

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do dyrektywy Parlamentu Europejskiego i Rady 2008/51/WE z dnia 21 maja 2008 r. zmieniającej dyrektywę Rady 91/477/EWG w sprawie kontroli nabywania i posiadania broni

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 179 z dnia 8 lipca 2008 r.)

1. Strona 7, art. 1 pkt 1 lit. a), w części dotyczącej art. 1 ust. 1 akapit pierwszy dyrektywy 91/477/EWG, zdanie pierwsze:
zamiast: „1. Do celów niniejszej dyrektywy »broń palna« oznacza każdą przenośną broń lufową, która miota, jest przeznaczona do miotania lub może być przystosowana do miotania jednego lub większej liczby pocisków w wyniku działania materiału wybuchowego.”,
powinno być: „1. Do celów niniejszej dyrektywy »broń palna« oznacza każdą przenośną broń lufową, która miota, jest przeznaczona do miotania lub może być przystosowana do miotania jednego lub większej liczby pocisków w wyniku działania palnego materiału miotającego.”.
 2. Strona 7, art. 1 pkt 1 lit. a), w części dotyczącej art. 1 ust. 1 akapit drugi dyrektywy 91/477/EWG, zdanie wprowadzające:
zamiast: „Do celów niniejszej dyrektywy przedmiot uznaje się za dający się przystosować do miotania jednego lub wielu pocisków w wyniku działania materiału wybuchowego, jeżeli:”,
powinno być: „Do celów niniejszej dyrektywy przedmiot uznaje się za dający się przystosować do miotania jednego lub wielu pocisków w wyniku działania palnego materiału miotającego, jeżeli:”.
 3. Strona 7, art. 1 pkt 1 lit. b), w części dotyczącej art. 1 ust. 1b dyrektywy 91/477/EWG:
zamiast: „1b. Do celów niniejszej dyrektywy »istotny element« [...]”,
powinno być: „1b. Do celów niniejszej dyrektywy »istotny komponent« [...]”.
 4. Strona 7, art. 1 pkt 1 lit. d), w części dotyczącej art. 1 ust. 2a ppkt (i) dyrektywy 91/477/EWG:
zamiast: „(i) z podstawowych komponentów broni palnej będących przedmiotem nielegalnego obrotu;”,
powinno być: „(i) z istotnych komponentów broni palnej będących przedmiotem nielegalnego obrotu;”.
 5. Strona 8, art. 1 pkt 2, w części dotyczącej art. 4 ust. 2 akapit drugi dyrektywy 91/477/EWG:
zamiast: „Oznakowanie umieszczane jest na jednym z istotnych elementów broni palnej, [...]”,
powinno być: „Oznakowanie umieszczane jest na jednym z istotnych komponentów broni palnej, [...]”.
-